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Ημερομηνία: Τετάρτη 1/04/2026
Θέμα: Γέφυρα αγάπης και ελπίδας από τους μαθητές του 1ου Γυμνασίου Λαγκαδά και του 
4ου Γυμνασίου Λαγυνών στους ηλικιωμένους της Μονάδας «Άγιος Γεώργιος»

Μια  ξεχωριστή  και  συγκινητική  επίσκεψη  πραγματοποίησαν  οι  μαθητές  του  1ου  Γυμνασίου 
Λαγκαδά, σε συνεργασία με τους μαθητές του  4ου Γυμνασίου Λαγυνών, επισκεπτόμενοι τους 
τροφίμους της Μονάδας Φροντίδας Ηλικιωμένων «Άγιος Γεώργιος» στα Λαγυνά.   Η επίσκεψη 
εντάσσεται στο πλαίσιο των κοινών εθελοντικών και κοινωνικών δράσεων των δύο σχολείων με 
στόχο την έμπρακτη στήριξη της τρίτης ηλικίας.
Οι μαθητές, συνοδευόμενοι από τους εκπαιδευτικούς τους, έγιναν δεκτοί με μεγάλο ενθουσιασμό 
και ζεστασιά από τη διεύθυνση, το προσωπικό και κυρίως από τους ίδιους τους ηλικιωμένους της 
δομής.  Κατά  τη  διάρκεια  της  επίσκεψης,  τα  παιδιά  των  δύο  σχολείων  πρόσφεραν  στους 
παππούδες και τις γιαγιάδες χειροποίητες κάρτες, ζωγραφιές ,γλυκά και δώρα  στέλνοντας ένα 
ηχηρό μήνυμα σεβασμού, συνεργασίας και αλληλεγγύης.
Η συνάντηση εξελίχθηκε σε μια όμορφη γιορτή,  καθώς οι  μαθητές τραγούδησαν παραδοσιακά 
τραγούδια, έπαιξαν μουσικά όργανα, συζήτησαν και άκουσαν ιστορίες από το παρελθόν γεμίζοντας 
τον χώρο με χαμόγελα, ζωντάνια και αισιοδοξία.
Η  κοινή  αυτή  δράση  αποτελεί  μάθημα  ζωής  για  τους  μαθητές  μας.  Στόχος  μας  είναι  να 
καλλιεργήσουμε την ενσυναίσθηση, να ενώσουμε τις δυνάμεις των σχολείων της περιοχής μας και 
να υπενθυμίσουμε στα παιδιά τη σημασία της προσφοράς και της κοινωνικής συνοχής.
Η  διεύθυνση  της  Μονάδας  «Άγιος  Γεώργιος»  ευχαρίστησε  θερμά  τους  μαθητές  και  τις 
εκπαιδευτικές κοινότητες για την πρωτοβουλία  τονίζοντας πόσο σημαντική είναι  η επαφή των 
ηλικιωμένων με τη νέα γενιά για την ψυχολογική τους στήριξη.
Τα δύο σχολεία δεσμεύονται να συνεχίσουν παρόμοιες κοινές δράσεις που ενισχύουν την τοπική 
κοινωνία και προάγουν τις πανανθρώπινες αξίες.

Οι εκπαιδευτικοί ειδικής αγωγής:
Κριντήρα Ευθυμία ΠΕ04-04 ΕΑΕ

Καραμπιτσάκη Ευανθία ΠΕ02 ΕΑΕ

Κυριακού Βαρβάρα ΠΕ02 ΕΑΕ

Κωνσταντινίδης Αλεξάνδρος ΠΕ08


